
DATI TRATTI DAL REPORT ALMALAUREA 2013

BIOLOGIA MOLECOLARE E CELLULARE (LM6)

Collettivo
selezionato 

 

Numero dei laureati 28

Hanno compilato il questionario 23

7. GIUDIZI SULL'ESPERIENZA UNIVERSITARIA Collettivo
selezionato 

 

Sono complessivamente soddisfatti del corso di laurea specialistica/magistrale  (%)

decisamente sì 30,4

più sì che no 47,8

Sono soddisfatti dei rapporti con i docenti in generale (%)  

decisamente sì 21,7

più sì che no 69,6

Sono soddisfatti dei rapporti con gli studenti  (%)

decisamente sì 56,5

più sì che no 43,5

Valutazione delle aule (%)  

sempre o quasi sempre adeguate 8,7

spesso adeguate 34,8

Valutazione delle postazioni informatiche (%)  

erano presenti e in numero adeguato -

erano presenti, ma in numero inadeguato 47,8

Valutazione delle biblioteche (prestito/consultazione, orari di apertura ...)  (%)

decisamente positiva 4,3

abbastanza positiva 43,5

Ritengono che il carico di studio degli insegnamenti sia stato sostenibile  (%)

decisamente sì 30,4

più sì che no 56,5

Si iscriverebbero di nuovo al corso di laurea specialistica/magistrale?   (%)

sì, allo stesso corso specialistico/magistrale dell'Ateneo 60,9

sì, ma ad un altro corso specialistico/magistrale dell'Ateneo -



sì, allo stesso corso specialistico/magistrale, ma in un altro Ateneo 21,7

sì, ma ad un altro corso specialistico/magistrale e in un altro Ateneo 4,3

non si iscriverebbero più a nessun corso di laurea specialistica/magistrale 13,0


